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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії

 

Общество 2026.04.14

Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Київ готовий до діалогу з Будапештом щодо
двосторонніх відносин

Україна підготувала пакет пропозицій для покращення двосторонніх відносин з Угорщиною та готова
обговорити його з Будапештом. Про це заявив міністр закордонних справ України Андрій Сибіга перед
початком засідання Ради ЄС, повідомляє «Укрінформ».

За словами міністра, Україна зацікавлена у відновленні конструктивного діалогу з угорською стороною
як на рівні керівників відомств, так і на рівні політичного керівництва країн.

Сибіга наголосив, що запропоновані ініціативи мають на меті зняти питання, які ускладнювали
відносини між Києвом і Будапештом.

Він також зазначив, що Україна очікує на позитивні рішення у процесі євроінтеграції, зокрема щодо
відкриття першого переговорного кластера про вступ до Європейського Союзу.

Міністр підкреслив, що Україна продовжує реформи та розраховує на відповідну оцінку з боку ЄС.

Водночас раніше повідомлялося, що в Угорщині звучали вимоги щодо розширення прав угорської
меншини як умова підтримки євроінтеграції України.

Останніми роками відносини між Україною та Угорщиною залишаються напруженими. Будапешт
неодноразово блокував рішення ЄС щодо підтримки України, а також критикував Київ у питаннях
мовної політики.

Після зміни політичної ситуації в Угорщині Україна заявила про готовність до відновлення
конструктивного діалогу та співпраці.



Як відомо, відносини між Україною і Угорщиною зіпсувалися у 2017 році, коли Верховна Рада ухвалила
закон про освіту. Угорські шовіністи вирішили, що він обмежує права їхньої діаспори в Закарпатській
області, водночас їх зовсім не турбувала проблема того, що після закінчення середньої школи угорські
діти в Україні вкрай погано володіють державною мовою, а отже, є упослідженими порівняно з іншими
громадянами країни. Відтак МЗС Угорщини почало блокувати участь України в заходах НАТО та процес
євроінтеграції.

У 2019 році Україна внесла поправки в закон про освіту, відтермінувавши до 1 вересня 2023 року дію
мовної статті, що розлютила Угорщину, але Будапешт це не влаштувало.

Раніше письменник Костянтин Коверзнєв нагадав про те, що маємо документальне підтвердження тому,
що знищення мирного населення в містечку Корюківка під час Другої світової війни відбувалося
військовослужбовцями угорської 105-ї легкої дивізії зі складу Східної окупаційної групи військ за
вказівками командувача групою генерал-лейтенанта Алдя-Папа Золтана Йогана, 1895 року народження,
уродженця Будапешта. Загалом на Чернігівщині угорські частини взяли участь у знищенні до 60 тисяч
мирних мешканців. Ніхто зі злочинців не був покараний міжнародним військовим трибуналом.

"Угорський злочин проти мирних українців не закарбовано в підручниках історії. Але цей злочин є
реальністю! – стверджує Коверзнєв. – Тож, коли нас шантажують політики із сусідньої країни, вони є
насправді спадкоємцями огидної сегрегаційної і геноцидної політики Угорщини ХХ століття..."

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:
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